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南昌二中2014届高三上学期第二次月考

数学（文）试题

考试时间： 10月4日下午15:00—17:00 试卷满分：150分

选择题：本大题共10小题，每题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一个符合一目要求的. 
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7．若函数
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8．如图是函数
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填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.

11．已知
[image: image73.wmf](

)

p

j

j

p

<

<

=

+

0

,

2

3

)

2

sin(

，则
[image: image74.wmf]j

tan

=________ ．
12．若
[image: image75.wmf](cos)cos2

fxx

=

,则
[image: image76.wmf](sin15)

f

°=

____________.             

13．函数
[image: image77.wmf]32

cossincos

yxxx

=+-

的最大值____________.

14．如图, 在
[image: image78.wmf]ABC

D

中,
[image: image79.wmf]o

45

=

Ð

B

,
[image: image80.wmf]D

是
[image: image81.wmf]BC

边上一点,
[image: image82.wmf]3

,

7

,

5

=

=

=

DC

AC

AD

,则
[image: image83.wmf]AB

的长为________.

15．对于[image: image84.wmf]ABC

D

，有如下四个命题:  

①若[image: image85.wmf]sin2sin2

AB

=

 ，则[image: image86.wmf]D

[image: image87.wmf]ABC

为等腰三角形，②若[image: image88.wmf]sincos

BA

=

，则[image: image89.wmf]D

[image: image90.wmf]ABC

是不一定直角三角形③若[image: image91.wmf]222

sinsinsin

ABC

+>

，则[image: image92.wmf]D

[image: image93.wmf]ABC

是钝角三角形[来
]④若[image: image94.wmf]coscoscos

222

abc

ABC

==

，则[image: image95.wmf]D

[image: image96.wmf]ABC

是等边三角形。其中正确的命题是  .

三、解答题：本大题共7小题，共85分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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7．【解析】选D；由
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8．【解析】选C；由图像知函数的周期满足：
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9．【解析】A；两式两边平方相加得，
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10．【解析】选C；初步判断便可以确定：
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另解：可用特值法代入验算，轻易得出结论。
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21．（本小题14分）
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